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Об'єкт роботи - процес організації роботи в цементному транспортно-

складському комплексі ТОВ «ДІПІ Форвардінг». 

В першому розділі роботи проаналізовано особливості виготовлення і 

використання цементу, технологію зберігання. Розглянуті методи зберігання 

цементу. Обрано засоби для перевезення та пакування цементу. 

В другому розділі розраховано роботу автомобільного транспорту на задані 

вантажопотоки, обрано автомобілі для виконання автоперевезень. Обрано 

завантаження автомобілів фасованим цементи. 

В другому розділі розглянуті технологічні операції на дільницях складу. 

Розраховані об’єми споруд, та площу зон складу.  

В третьому розділі визначені розміри загальної площі складу, обрано спосіб 

зберігання фасованого цементу. Розраховано зону зберігання. 

В четвертому розділі виконано розрахунок площі та проектування 

складських приміщень.  

В п’ятому розділі обрані пристрої для механізації роботи складу. Виконано 

розрахунок потреби в засобах механізації. 

В шостому розділі наведено інформацію про законодавчу і нормативну базу 

з охорони праці для підприємства, вимоги до території підприємства та 

облаштування споруд і приміщень, про функції служби охорони праці, та про 

планування роботи служби охорони праці. 
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ВСТУП 

Обґрунтування вибору теми роботи. Оскільки наша країна є виробників 

цементу що майже повністю забезпечує внутрішні потреби, розробка цементового 

транспортно-складського комплексу для центральних регіонів є актуальною для 

України 

Мета роботи – розробка транспортно складського комплексу для зберігання 

і транспортуванні цементу з одного із центральних районів виробництва до 

місцевих точок торговельних мереж. 

Задачі роботи:  

1. Обґрунтовано обрати і розрахувати транспортні засоби для 

транспортування цементу на зберігання та після зберігання. 

2. Обґрунтовано обрати типи та конструкцію і розрахувати розміри 

засобів для зберігання цементу.  

3. Обґрунтовано обрати типи та конструкцію і розрахувати розміри 

технічних засобів для переміщення цементу на складі. 

4. Розглянути законодавчу базу щодо охорони праці при експлуатації 

транспортно-складського комплексу. 

Об'єкт роботи – процес організації роботи в цементному транспортно-

складському комплексі ТОВ «ДІПІ Форвардінг». 

Предмет роботи – вплив показників роботи автомобілів в транспортно-

складському комплексі на проектування складських приміщень.  

Методи роботи – аналіз, порівняльний вибір, розрахунок, графічне 

проектування. 

Практичне значення одержаних результатів. Матеріали бакалаврської 

роботи використовуються в ВСП «Дніпровський фаховий коледж інженерії та 

педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при проведенні лекційних та практичних робіт з 

дисципліни «Проектування транспортно-складських комплексів». 
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